今日德州·**重点**

黄金周德城楼市交易惨淡

成交量大跌,房价却仍上涨

本报10月10日讯(见习记者 马瑛 通讯员 崔志恩) 金九银 十的到来让各行各业看到不少商 机,而中心广场上举办了三天的房 展并没能促进德城区的房地产市 场,反而出现了成交量下跌的现 象,尽管如此,房价上涨的趋势却 依然没有得到遏制。

由于国家有关部委在国庆 节前夕出台了楼市二次调控政 策,打压了群众购房热情,"十一"黄金周期间,德城区楼市成 交量大幅下挫,新建商品住房7 天签约量仅为169套,其中现房3 套,期房166套,套均建筑面积 95.53平方米,日均签约24套,比 中秋小长假日均签约48套减少 了50%,比9月份日均签约38套 下跌了36.84%,国家新一轮调控 政策收到了明显成效。

尽管国庆假期楼市成交量大 幅下跌,但房价却依然保持上涨 势头,新建商品住房平均销售价 格为3160元/平方米,比9月份均 价2991元/平方米上涨了5.65%。



城管突查路边摊

9日晚,德州市城管执法支队针对近期出现的小摊小贩占道经营反弹的问题,对天衢路铁道桥、新 华路、大学路等重点路段实施了突击检查。图为10日上午,被查扣车辆的车主拉走卖水果的车,等待相应 处罚 本报见习记者 杨金涛 摄

新轿车挂牌,德州已免安检

省时又省钱,车主很喜欢

本报10月10日讯(记者 王金 记者10日从德州市交警部门 获悉,德州市交警部门已按车管新 规,本月起不再对新上牌的轿车进 行安全技术检验,车主可省去验车 费用,同时也节省了时间。

据悉,自今年10月1日起,所有 经出厂检验合格的轿车,办理注册 登记前,无需进行机动车安全技术 检验。另外,经工业和信息化部批 准、具备生产一致性保证能力的企 业生产的其他小型、微型载客汽车 和两轮摩托车,也无需进行机动车 安全技术检验

经出厂检验合格的轿车,免除

安检程序后不仅可为车主省去安检 费用,而且也省去车主不少时间。 '以前对新车进行安检时,还需要申 领表格、交款,加上排队,一整套安 检程序走下来,往往需要好几个小时甚至半天。"一位出租车司机高兴 地告诉记者,朋友刚买了车,找他帮 忙办相关手续,免除安检程序之后, 这些费用和时间就省去了。

针对已实施的车管新规,记者 随机采访了几位车主。一位大学老 师认为,"省去了排队的时间,节约 的是整个社会的时间成本。"而一些 需要年检的老车主更是喜出望外。 一位在德州做生意的河北故城女士 说,她对新车免检很期待,以前她去 年检时经常会碰到新车主扎堆,取 消新车主车检后,老车主去年检会 更快地通过车检

对于出厂后两年内仍未申请注 册登记的车辆,以及注册登记前发 生交通事故的车辆,仍应当进行安 全技术检验。另外,明年1月1日起, 汽车(不含三轮汽车和低速货车)和 半挂车出厂时生产厂家要随车配发 实车的车辆识别代号拓印膜,在车辆 管理所办理注册登记时,无需再拓印 车辆识别代号,车管所也无需再拍摄 和制作相片。这两项措施,可减少办 理车辆登记时间和相关费用。

征集对象为普通高中和普通高校应届毕业生

本报10月10日讯(记者 王金强 通讯员 豆金伙 孟江) 记者 日前获悉,今冬女兵继续面向社会 征集,"应征女青年网上报名系统" 已经建立,女兵征集将全部实行网 上报名。

今冬女兵征集对象为参加普通 高等学校招生、全国统一考试分数 可查的2010年普通高中应届毕业生 和普通高等学校应届毕业生,高中 应届毕业生年满17至19岁,高校应 届毕业生年满22岁以内,并要求政 治合格,身体健康,志愿服义务兵 役。目前,网上报名系统已经开通, 报名工作将持续至10月25日18时,

过后不再补报。报名完成后,网上报 名系统将以应征女青年户籍所在的 省、自治区、直辖市为单位(高校应 届毕业生为入学前户籍所在地),按 照高中、高职(专科)、本科不同学历 类别,依据高考原始总分数,自动择 优筛选数倍征集任务数的报名人员 为征集对象,各地在此范围内组织 征集。今冬女兵征集将增加体能测 试项目,征集程序更加科学完善。网 上报名系统的网址是http:// zbbm.chsi.com.cn,欢迎广大有志适 龄女青年积极报名应征。

今冬女兵征集大体按以下几个 阶段实施: 10月份为宣传发动和报 名阶段; 11月份为体检、复检和政 审阶段; 12月1日至10日, 为审批 定兵阶段; 12月11日至31日, 为 输送新兵阶段。符合征集条件的学 生, 可上网进行实名注册, 然后进 行预征网上报名; 网报通过的学生 参加当地县级兵役机关会同高校组 织的政治初审和身体初检, 合格的 确定为预征对象;确定为预征对象 的学生到生源地县兵役机关报名应 征;对优先批准体检、政审合格的 应届毕业生预征对象, 学校将入伍 毕业生补偿学费和代偿国家助学贷 款款项汇至指定银行账户或贷款银 参加联合国气候谈判大会有关活动

德州低碳引起大会共鸣

本报10月10日讯(见习记 王宗吉 通讯员 王正 10月4日至9日,联合国 气候谈判大会即《联合国气候 变化框架公约》工作组第12次 会议及《京都议定书》工作组 第14次会议,在天津市梅江会 展中心举行,德州市因太阳能 产业和循环经济在世界的突 出贡献受到大会邀请,参加了 有关活动。

会议期间,国家发改委能 源研究所举办了"中国碳市场 未来之路高层论坛",国家部 委、国内外大型工商企业和金 融机构代表参加了论坛。德州 市政府驻天津滨海新区办事 处和汇鑫生物浆纸等一行3人 应邀列席会议。论坛对碳排放 权交易发展进行设计和辩论。 汇鑫生物浆纸总经理向渤海 银行、艾格特环境有限公司等 介绍企业发展循环经济,实现 制浆工艺的"零"排放的经验, 吸引了众多专家和投资商兴 趣,就金融、CDM碳项目融资 合作进行了相互交流。本次会 议向世界展示了德州坚持以 人为本,发展生态经济,构建 和谐德州工作成就,进一步宣 传德州"低碳"理念,引起大会 的广泛关注。

昨天是"世界精神卫生日"

专家:心理有病早就医

本报10月10日讯(见习记 者 祁小敏 张金东) 2010 年10月10日是第19个"世界 精神卫生日",今年的世界精 神卫生日主题是"沟通理解关 爱,心理和谐健康"。德州市精 神卫生专家提醒,对待精神疾 病也要像对待身体疾病一样 及时就医

"心理疾病是人的生活中 不可忽视的一种病,发现有心 理问题时,人们应该尽快找医 生解决。"德州市第二人民医 院精神卫生中心的谢主任告 诉记者。谢主任说,因为现在 人们生活压力的增加和社会 的快节奏,很多人都有大大小 小的心理问题,但是真正来看 病咨询的却很少,人们还有着 传统的封建思想,不好意思来 医院。"其实,心理问题就和感 冒发烧了一样,只有及时治疗 才能很快痊愈,如果不加以疏 导的话,就会从心理问题发展 到心理障碍,必须要借助药物

青源集团在美成功上市

本报10月10日讯(通讯员 陈金山 马鹏飞) 8日,记 者从临邑县相关部门获悉,9 月28日,临邑县青源集团在美 国纳斯达克OTCBB市场成功

据介绍,青源集团在纳斯 达克上市名称为Sabre.Industrial.Inc,股票号sbrd.ob。上市 融资1592万美元,每股发行价 0.5美元,市盈率10倍,公司目 前总市值达6150万美元。目 前,美林证券、嘉实投资、美国 鑫星投资公司、首联投资公司 等5家美国投行机构纷纷表示 了浓厚的投资兴趣。

据了解,近年来,临邑县 坚持"境内与境外上市兼顾、 公众市场与非公众市场上市 并举"的方针,鼓励企业因企 制宜选择多种上市途径,积极 探索并走出一条成本低、时间 短、融资多、风险小的上市路

德州市公安局德城分

周各 N0001 营、各 N0002 营。

를 N0000 칼 . 를 N0005 칼 .

序 N0008 聲、將 N0009 營。

를 N0010 잘 . 를 N0011 잘 .

은 N0012 함, 은 N0013 함.

출 N0014 참 . 출 N0015 참 .

용 NODI6 참. 용 NODI7 참.

雲 N0020 晉 . 雲 N0021 普 .

을 NU027 잘 . 을 NU023 잘 . 告 MD035 答答用意托车车牌

因故丢失,声明作意。

2010年10月11日

分类信息

車 州 秀 解 元 份 正 \$7242309781137004 6 1 2010年10月4日最 失, 中切其失

▲朱青军事便于 2010 年 9月10日製集中文集团 315 恐也予读一意。 电联介成

齐鲁晚报 《今日德州》

新闻热线: 96706

2635198

广告热线: 2847788